
Občinski svet Občine Kamnik podeljuje Marku Kodru bronasto priznanje Občine Kamnik 
za več kot 30 let aktivnega in nesebičnega sodelovanja pri vseh akcijah v Zgornjem Tuhinju, 
zlasti pa za njegov prispevek k zdravi pitni vodi.     
 
Marko Kodra je zaposlen na Biotehniški fakulteti, doma kmetuje na stari tuhinjski kmetiji, poleg 
vsega pa je izjemno dejaven v različnih tuhinjskih društvih, kot cerkveni ključar in nekdanji 
predsednik sveta Krajevne skupnosti Tuhinj. 
 
Od malih nog je gasilec. Član prostovoljnega gasilskega društva je več kot 40 let. Dolga leta 
že deluje v operativi, se udeležuje gasilskih tekmovanj in ima opravljen izpit za sekača, 
strojnika in mentorja. 
 
Aktiven je tudi v Cerkvi. V tuhinjski farni cerkvi opravlja dolžnosti cerkvenega ključarja. 
Sodeloval je pri vseh ključnih delih v župniji, od prenove farne cerkve Marijinega vnebovzetja, 
podružne cerkve sv. Vida do župnišča. 
 
Marko Kodra je eden od ustanoviteljev Konjerejskega društva Tuhinj, skupaj z njim si 
prizadeva ohranjati tradicijo blagoslova konj na štefanovo. Na domači kmetiji imajo v zadnjih 
letih vedno več konj.  
 
Izvoljen je bil za predsednika sveta Krajevne skupnosti Tuhinj, uspešno je reševal izzive in 
pripomogel k razvoju vseh vasi v krajevni skupnosti. 
 
Že več kot 30 let pa dela v vaškem Vodovodnem odboru Zgornji Tuhinj, kjer je potrebna 
strokovnost, natančnost in odgovornost, da se zadovolji vsem zakonskim in higienskim 
normam. Marko Kodra vse te lastnosti ima in skrbi, da imajo krajanke in krajani dobro in zdravo 
pitno vodo. Je upravljavec vodovodnega sistema v Zgornjem Tuhinju in na Starih selih ter v 
delu Laz. Redno kontrolira vodostaj in skrbi, da prebivalke in prebivalci ne bi ostali brez vode. 
Ko je prišlo do pomanjkanja vode v sušnem obdobju, je na lastno iniciativo začel iskati in tudi 
našel nov vir – studenec visoko v planini, ki je imel zadostno količino zdrave pitne vode. 
Organiziral je pregled kakovosti vode in njen priklop na omrežje. Gre za vaški vodovod, za 
katerega krajanke in krajani skrbijo sami pod Markovim vodstvom. Potrebe skupnosti so vedno 
v njegovih mislih. 


